

ЗВЕЗДЫ О СЕМИ ДНЯХ



Владимир Балон, актер, постановщик трюков

О себе: Во вторник с друзьями иду в баню. Для меня это целый ритуал. А в четверг ко мне приезжает самый близкий друг Миша Боярский. Мы уже давно

хотим поставить точку в эпопее «Трех мушкетеров». Но это не будут «Мушкетеры много лет спустя». Мы хотим сделать веселый, захватывающий фильм, подтверждающий, что мушкетеры всегда с нами.

А живу я тихо, спокойно. Сам готовлю и все делаю сам. Моя отрада — большой пудель по кличке Вента. Красавица, чемпионка России... Ради нее можно разыскивать по всей Москве любые яства, в том числе и копченые уши, и многое другое. Сейчас такие вот радости. А что еще? Если сыну уже 44 года, а внуков пока у меня нет.

О стране: Я честно читаю газеты, прилежно смотрю практически все аналитические, информационные и публицистические программы, и у меня создается впечатление некоего всеобщего попрошайничества. Поголовно все с пеной у рта требуют благ и постоянного улучшения ситуации. Но я абсолютно убежден, что, прежде чем требовать чего либо от правительства и президента, каждый из нас должен посмотреть на себя и убедиться, что он действительно сделал все от него зависящее. И только после этого выдвигать требования. И все-таки я абсолютно уверен, что станет лучше.